

ПРАВИЛА УЧАСТИЯ И РЕГИСТРАЦИИ Тур Де Кранц 2018

Все участники, зарегистрировавшиеся на сайте велопробега для бесплатного участия или оплатившие регистрационный взнос в размере 150 (ста пятидесяти) рублей до 15 июня включительно, или 200 (двести рублей с 16 июня до 15 июля включительно, или 250 р. с 16 июля до 15 августа включительно, имеют право на безопасное передвижение в колонне по маршруту велопробега, получение индивидуального номера. Платная регистрация также гарантирует получение питания и памятной футболки с символикой велопробега (только при наличии шлема).

Подарочные футболки с символикой велопробега могут быть выданы только зарегистрировавшимся на сайте велопробега участникам и только в день проведения велопробега на его финише.

Право на участие в велопробеге имеют только велосипедисты со средним и выше уровнем подготовки СТАРШЕ 14 лет! Лица младше 14 лет и не имеющие требуемой подготовки к участию в гонке не допускаются и могут быть отстранены от участия в велопробеге в любой точке маршрута даже при наличии предварительной регистрации и оплаченного регистрационного взноса.

Участники, отставшие и оказавшиеся позади замыкающего автомобиля сопровождения, обязаны до места финиша добраться самостоятельно, следуя ПДД.

Участники должны иметь соответствующую сложности маршрута физическую подготовку и состояние здоровья, не иметь хронических заболеваний и противопоказаний, препятствующих участию в пробеге. Во избежание непредвиденных ситуаций, пожалуйста, проконсультируйтесь с врачом до начала пробега. Организаторы не несут ответственности в случае нарушения участником режима своего лечения либо совершения им действий, противопоказанных по состоянию здоровья. Участники, находящиеся в состоянии алкогольного или иного опьянения, а также по любой причине угрожающие здоровью других членов гонки, к участию в гонке не допускаются и могут быть отстранены от участия в велопробеге в любой точке маршрута даже при наличии предварительной регистрации и оплаченного регистрационного взноса.

Участники, демонстрирующие поведение, несовместимое с Правилами поведения в общественных местах, оскорбляющие других участников каким-либо образом, проявляющие в их отношении агрессию любого рода, к участию в гонке не допускаются и могут быть отстранены от участия в велопробеге в любой точке маршрута даже при наличии предварительной регистрации и оплаченного регистрационного взноса.

Всем участникам велопробега необходимо иметь защитный велосипедный шлем и другую защитную велосипедную экипировку, предусмотренную Правилами безопасности при эксплуатации велосипеда. Указанное снаряжение организаторами не предоставляется. Организаторы оставляют за собой право отстранить от участия в пробеге в любое время не имеющих вышеуказанного снаряжения даже в случае наличия у них предварительной регистрации и оплаченного регистрационного взноса.

Организаторы велопробега также оставляют за собой право отстранить участников от движения по маршруту велопробега в случае нарушений любых пунктов Правил участия в велопробеге, в том числе за несоответствие возрасту участия (**К УЧАСТИЮ В ВЕЛОПРОБЕГЕ ДОПУСКАЮТСЯ ТОЛЬКО УЧАСТНИКИ СТАРШЕ 14 ЛЕТ**). Нарушившие данные условия проведения велопробега участники также лишаются права на получение подарочной футболки с символикой велопробега, даже в случае наличия у них предварительной регистрации и оплаты регистрационного взноса. Регистрационный взнос в таком случае возврату не подлежит.

Организаторы могут отказать в участии или исключить из соревнования команду или одного из ее членов, чье присутствие может подорвать имидж или репутацию организатора, или самой гонки.

Участникам велопробега рекомендуется самостоятельно оформить полис страхования от несчастного случая на все время проведения велопробега.

Организаторы велопробега не несут ответственности за вред, причиненный жизни, здоровью и имуществу третьих лиц в связи с проведением велопробега.